

REGISTRE DES QUESTIONS

INFORMATIONS CONCERNANT L'ANNONCE

Collectivité :	Communauté de communes des Hautes Vosges
Type d'annonce :	Avis d'appel à la concurrence
Type de procédure :	Procédure adaptée ouverte pour les travaux compris entre 90 000 euros HT et 5 404 000 euros HT
Référence :	M-01260626323
Date de mise en ligne :	Le vendredi 10 juillet 2026 à 14:40:01
Date de clôture :	Le vendredi 04 septembre 2026 à 11:00:00
Titre :	Construction de la piscine 3 rue du Réal Banal à VAGNEY
Descriptif :	Les travaux du présent lot comprennent la réalisation de travaux courants de désamiantage, curage et démolition pour la reconstruction de la piscine intercommunale de VAGNEY (88120), située 3 rue du Réal Banal.

REGISTRE DES QUESTIONS / REPONSES REPONDUES COLLEGIALEMENT

Question n° 6	Posée le 25/08/2026 à 09:51:46 <i>Bonjour, serait-il possible d'avoir un plan de repérage des différents types d'isolant afin de vérifier les quantités au mieux ?</i> Aucune réponse
Question n° 5	Posée le 20/08/2026 à 15:13:36 <i>Bonjour,</i> <i>Sauf erreur de notre part, il n'y a pas de planning fourni dans le DCE.</i> <i>Or, dans le mémoire technique imposé, le critère B-1, vous demandez "consistance et durée des différentes tâches suivant calendrier général joint au dossier de consultation".</i> <i>Pouvez-vous nous le fournir?</i> <i>De plus, dans le RC, il est notifié les pièces devant être fournies dans l'OFFRE, à savoir:</i> <i>- "Le cadre du mémoire technique joint en Annexe"</i> <i>- et "Le mémoire technique qui présente les dispositions que le candidat propose d'adopter pour l'exécution des prestations".</i> <i>Est ce que vous souhaitez 2 mémoires techniques distincts, pour respecter le nombre de pièces de l'OFFRE citées dans le RC?</i> <i>Ou peut-être s'agit-il d'un doublon et, à ce moment-là seul le mémoire technique imposé est demandé?</i> <i>Merci d'avance pour votre retour.</i>

Service commercial

Aucune réponse

Question n° 4

Posée le 27/07/2026 à 16:12:41

Bonjour,

Nous souhaiterions décaler notre venue prévue initialement le 28/07/2026 à 9h00, au 25/08/2026 à 9h00.

Merci de bien vouloir me confirmer la bonne prise en compte de notre demande.

Bien à vous.

Service commercial

Répondue le 27/07/2026 à 16:34:11

C'est noté. Cordialement

Question n° 3

Posée le 20/07/2026 à 10:54:25

Bonjour,

Nous souhaitons modifier la date de l'inscription de Mr PIERRON à la visite, nous souhaiterions la date du 25 aout à 9h00.

Dans l'attente de votre confirmation

Répondue le 20/07/2026 à 15:56:43

Bonjour,

C'est noté.

Cordialement.

Question n° 2

Posée le 20/07/2026 à 09:09:09

Bonjour, Nous souhaiterions vous confirmer notre présence à la visite programmée le 28/07/2026 à 9h00. Excellente journée à vous! Service commercial

Répondue le 20/07/2026 à 09:15:25

Bonjour,

C'est noté. Cordialement.

Question n° 1

Posée le 17/07/2026 à 09:40:03

Bonjour,

Nous souhaitons inscrire Mr PIERRON à la visite du 28 juillet à 9h00.

Dans l'attente de votre confirmation

Répondue le 17/07/2026 à 10:20:18

Bonjour,

C'est noté pour la visite.

Cordialement.
